

**RETIFICAÇÃO COMUNICADO DE PROCESSO SELETIVO Nº 003/2024 SESI
SENAI/AP**

A Coordenação de Recursos Humanos Corporativa SESI SENAI/AP no exercício de suas atribuições e competências, torna público e estabelece a retificação do **COMUNICADO DE PROCESSO SELETIVO Nº 003/2024 SESI SENAI/AP, PARA PSICÓLOGO ESCOLAR, ASSISTENTE DE MANUTENÇÃO E ANALISTA ADMINISTRATIVO**, referente a prorrogação do prazo de cadastro de currículo em virtude do baixo índice de inscrições.

Retificar os itens a seguir:

Onde se lê:

2. Da descrição da Vaga:

Data de abertura da vaga: **13/02/2024** Data limite para inscrição: **15/02/2024**

Leia-se:

2. Da descrição da Vaga:

Data de abertura da vaga: **13/02/2024** Data limite para inscrição: **19/02/2024**